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2020年2月9日~22日実施
「マーケターのキャリアに関する調査」

調査結果

           by. 
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調査概要
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調査概要

対象者：ferret会員マーケティング担当者434名

調査期間：2020年2月9日～2月22日

調査方法：「ferret」会員アンケート（Web）
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基本データ
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役職（n=434）
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年齢（n=434）
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マーケティングに携わってきた期間（n=434）



©2020 Basic inc.

調査結果
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保持している資格（n=434・複数回答可）

Google アナリティクス個人認定資格（ GAIQ）

ウェブ解析士

Google 広告認定資格

マーケティング・ビジネス実務検定

MBA（経営学修士）

ネットマーケティング検定

Webアナリスト検定

マーケティング検定

中小企業診断士

統計検定

Yahoo!プロモーション広告プロフェッショナル認定

IMA検定

Webライティング能力検定

Salesforce認定資格（Pardotスペシャリスト、
Marketing Cloud コンサルタントなど）
Marketo認定資格（Marketo Certified 

Associate,Marketo Certified Expertなど）

その他

なし
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これから取得したい資格（n=434・複数回答可）
Google アナリティクス個人認定資格（ GAIQ）

ウェブ解析士

マーケティング検定

中小企業診断士

ネットマーケティング検定

Google 広告認定資格

Webアナリスト検定

マーケティング・ビジネス実務検定

MBA（経営学修士）

Webライティング能力検定

統計検定
Salesforce認定資格（Pardotスペシャリスト、

Marketing Cloud コンサルタントなど）

Yahoo!プロモーション広告プロフェッショナル認定

IMA検定

Marketo認定資格（Marketo Certified 
Associate,Marketo Certified Expertなど）

メンタル心理カウンセラー

弁護士

検討中

これから検定したい

わからない

これからも取得するつもりはない
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【現在の業務の中で】
マーケティングに関連する知識・スキルを向上できているか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（n=434）

とても当てはまる
17.3%

どちらかというと当
てはまる
47.7%

どちらかというと当
てはまらない

30.0%

まったく当てはまらない
5.1%
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【今後】マーケティングに関連する知識・スキルを向上するために
学ぶ機会を持ちたいか（n=434）

とても当てはまる
53.0%

どちらかというと当
てはまる
40.3%

どちらかというと当
てはまらない

5.3%

まったく当てはまらない　 1.4%
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自分の今やっている仕事が自動化されていくのではないか、とい
う不安があるか（n=434）

とても当てはまる
10.8%

どちらかというと当
てはまる
34.8%どちらかというと当

てはまらない
38.9%

まったく当てはまらない
15.4%
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自分の今やっている仕事が自動化されていくのではないか、とい
う不安があるか（管理職除く　n=224）

とても当てはまる
14.3%

どちらかというと当
てはまる
37.9%

どちらかというと当
てはまらない

35.3%

まったく当てはまらない
12.5%
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「BIツールやマーケツール」を業務の中で使いこなせていると思う
か（n=434）

とても当てはまる
3.5%

どちらかというと当
てはまる
21.9%

どちらかというと当
てはまらない

50.5%

まったく当てはまらない
24.2%
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マーケターにとって「BIツールやマーケツールを使いこなすこと」
は、重要なスキルのひとつであるか（n=434）

とても当てはまる
31.8%

どちらかというと当
てはまる
53.0%

どちらかというと当
てはまらない

12.0%

まったく当てはまらない　 3.2%
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「BIツールやマーケツール」に苦手意識があるか（n=434）

とても当てはまる
12.7%

どちらかというと当
てはまる
38.2%

どちらかというと当
てはまらない

34.6%

まったく当てはまらない
3.2%
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「BIツールやマーケツール」のユーザーコミュニティ、勉強会/分科
会に参加したことがあるか（n=434）

はい
30.0%

いいえ
70.0%
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ユーザーコミュニティ、勉強会/分科会に参加したことがあり、今後も
機会があれば参加したいか（n=130）

はい
90.0%

いいえ
10.0%
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ユーザーコミュニティ、勉強会/分科会に参加したことはないが、機会が
あれば参加したいか（n=304）

はい
71.1%

いいえ
28.9%
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マーケティングのキャリアにおけるロールモデルになる人がい
るか（n=434）

はい
29.0%

いいえ
71.0%
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5年後、10年後に実現したい、もしくはこの先イメージしている仕
事やキャリアの希望（n=434）

特定のマーケ分野を極め、ス
ペシャリストになる
18.2%

幅広いマーケ分野に携わり、
ジェネラリストになる
44.2%

マーケター以外の
キャリアを進む

21.0%

特に考えていない
16.6%


